

献礼“七一”

传递组织关怀

经开区迎“七一”走访慰问困难党员教师



本报讯 “感谢党的关怀！感谢组织的挂念！感谢大家来看我！我一定好好保重身体，不让组织操心。”民族小学退休教师赵平安紧紧握着经开区人大工委主任李国立的手激动地说。6月25日，经开区人大工委主任李国立在七一前夕走访慰问全区教育系统生活困难党员和老党员。经开区教文体局党委书记、局长关希哲，党委委员、副局长戴红燕随同慰问。

在经开区外国语小学，李国立详细了解该校党员教师刘素贞的病情和治疗情况，鼓励她放下包袱，鼓起勇气，顽强与疾病抗争。在看望常年卧病在床的滨河一小退休教师赵

书昌时，李国立嘱咐该校党支部书记赵伟军说，“赵老师为经开区教育做出了贡献，我们要尽最大力量照顾好他的晚年生活”。走访慰问中，李国立反复表示，党员教师是经开区教育事业的宝贵财富，在他们生活有困难的时候，我们一定要伸出手来，把党的关怀、组织的温暖送到他们身边，多关心他们的身体状况、家庭生活情况，帮助他们渡过难关。

“感谢组织的关怀，我一定努力把自己的身体照顾好，早日回到我热爱的讲台，早日回到学生们的身边，尽我所能回报组织的关爱！”区外国语小学党员教师刘素贞表示。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

加强学习型党组织建设

明湖办事处开展第二季度书记讲党课活动

本报讯 6月25日，明湖办事处开展第二季度书记讲党课活动，全体班子成员、各社区党支部委员及机关支部党员参加。

此次党课主题为“不忘初心 牢记使命”，办事处邀请河南省委党校科技文化教研部专家教授做辅导。专家从中国共产党的光辉历程和伟大精神、中国共产党的初心和使命、如何践行中国共产党的初心和使命等3个方面授课，结合各种丰富的现实案例，旁征博引、深入浅出地给全体党员上了一堂丰富生动的党课，帮助大家透彻理解中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸



福，为中华民族谋复兴这一深刻内涵。

下一步，明湖办事处会持续兴起学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的思想热潮，做到内化于心、外化于行、知行合一。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

新时代展现新作为

前程办事处举行庆祝建党98周年主题演讲

本报讯 在党的98岁生日即将到来之际，前程办事处近日举行庆祝建党98周年“不忘初心 牢记使命”主题演讲比赛，共有28组来自办事处各站所、各村、各驻村工作队和综合执法队的优秀选手参加比赛。

举行演讲比赛旨在强化大家爱岗敬业、奋勇向前的精神理念，激励大家为前程更好更快的发展贡献力量。比赛中，30名选手围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”，逐一上台进行了精彩演讲。“6年前，有一群意气风发的开拓者，怀揣着执着与梦想，来到前

程办事处；6年间，他们在泥泞沼泽中打下一根根钢筋铁骨，在荆棘黄沙中开拓出一条条希望之路，6年时间里有多少人从未休过假，从未有过一声抱怨；6年后，这里高楼林立、活力四射，一个以现代化物流园为依托的新城强势崛起。”这是一名参赛选手充满激情的肺腑心声，也是前程办事处奋勇拼搏的真实写照。

办事处号召全办干部职工向榜样学习，坚守初心、勇担使命，在新时代展现新作为。

记者 柴琳琳 通讯员 孙鹏飞

微笑使者为民族运动盛会加油

7000余名志愿者开始全面接受培训

本报讯 志愿者历来是各项重大赛事中的一道风景线，而志愿服务则体现着一座城市的温度。近日，从22所高校中招募的7000余名全国民族运动会赛会志愿者开始全面接受通用培训。第十一届全国民族运动会9月8日将在新建成的郑州奥体中心开幕，目前志愿者筹备工作已进入冲刺阶段。



志愿者树立美丽青春郑州形象

本届全国民族运动会执委会社会工作部日前已完成全部赛会志愿者招募工作。在省会22所高校中招募了7000余名赛会志愿者。23日起各高校赛会志愿者全面开始接受通用培训。

赛会志愿者通用培训主要包括民族运动会简介与志愿精神、少数民族基本常识、河南及郑州经济发展和文化生活、文明礼仪、安全防范与应急处理、媒体应对、团队意识、心理调适等内容。23日，记者来到首先开展培训的郑州航空工业管理学院，近300名志愿者正专心致志聆听老师授课。

据了解，整个通用培训7月中旬结束，专业培训将持续到赛事比赛之前。全国民族运动会执委会社会工作部执行副部长张琳琳表示：“良好的培训是志愿服务的基础。通过培训可以有效提高志愿者的服务能力，提高整个赛事志愿服务的有效性、科学性，更有利于在民族运动会中展示郑州市志愿者的良好作风，从而树立起美丽、青春、有活力的郑州形象。”

志愿者做“螺丝钉”

助力全国民族运动会

“很荣幸能够参与这次全国民族运动会，参加全国性的活动对我们学生来说不仅可以开阔视野，还能够提高综合能力，对了解其他民族的文化有很大帮助。同时，能加强自己作为青年人对中国梦的理解，让我更加爱自己的祖国。”郑州航空工业管理学院空中乘务专业学生孙彩虹说，“由于所学专业需要具有一定的专业医疗知识，因此我认为具有良好的服务能力，希望能够成为这次运动会的‘螺丝钉’，助力运动会的成功举行。”

同为空中乘务专业学生的卢梦漪对记者说：“由于我们的专业本身是定位于空乘方向的，因此平时会有一些相关的礼仪课程，面对一些志愿者活动的时候，可以提高我们的服务质量。能够参加这个活动是非常有意义的一个经历，可以提升我们的社会责任感，同学们都非常珍惜这样一个机会，我们会一起为温暖这座城市加油努力！”据《郑州日报》

经开区总工会举办工会干部培训班



本报讯 近日，区总工会举办工会干部培训班，培训围绕“安全生产月”活动和新时代工会女职工工作两方面开展。会上，郑州市安委会专家组成员从工伤事故形成的原因、造成的危害、发生的规律及预防措施等方面开展安全生产主题讲座。同时，河南省总工会干部学校

科研处相关负责人从新规定出台的背景、指导思想，如何贯彻落实新规定等几个方面详细向大家解读了《河南省女职工劳动保护特别规定》，为各单位推进开展女职工工作指明了方向。培训中，通过互动交流，进一步增强了学习效果。

记者 柴琳琳 文/图

经开区财政局召开政府部门财务报告编制工作会

本报讯 6月20日，区财政局组织在郑州财税金融职业学院召开经开区本级政府部门财务报告编制工作会，区财政局国库科及72家区直预算单位财务会计参加了会议。会议着重强调了试编政府部门财务报告的意义，并由国库科相关负责人就政府部门财务报告试编工作进行了详细讲解，演

示了政府部门财务报告管理系统填报流程，重点要求各单位全面清查资产负债，及时清理往来事项等，并要求各有关部门通力合作，为全区2018年度政府综合财务报告试编工作夯实基础。截至发稿，区财政局72家预算单位已基本完成财务报告的编制。

记者 王赛华 通讯员 苗存银 秦超